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3ABTPAK
Ne pen. HaumenoBauue 6mox Brxon, rp. ITniuesas nennocTs
benxu Kupet | Yrmesoasl | KanopuitHocTs
942  [Kakao ¢ Mmonokom 0,200 6,2 6,2 25,34 181,18
251 |ITynmer u3 TBOPOTa CO CryLieHKo# 0,200 26,726 22,39 37,584 460,41
256  |sl6noxko 0,120 0,48 0,48 11,76 56,4
224  |Baron 3om0oTUHKA 0,050 3,75 1,45 25,7 131
3ABTPAK 2
Ne pern. Haumenopanue 6moj Bsixox, rp. IIumeBas qeHHOCTE
Benku Kupsr VYraesoas! | KanopuitHocTs
230-1 |Horypr /cr. 0,120 3,48 3 4,8 63,6
212 |Crip 0,020 5,2 5,3 0,7 71,12
224  |Baron 3om0THHKA 0,050 3,75 1,45 25,7 131
943  [Yain 0,200 12 3,1 14 53,06
OBEJ]
Ne pen, Haumenoganwue 6o Bexoz, rp. Tlumeras neHHOCTS
benku Kupst | Yraesogsr | Kanopuitnocts
98-1 |IInoB u3 KypHIEI C PUCOM 0,250 21,63 31,77 51,38 578,05
161 |HamuTox KirOKBeHHBIH 0,100 0,132 0,0528 20,9368 83,19
215 [3enens cexkad (JyK, YKpOIL, METPyIIKa) 0,005 0,065 0,005 0,16 1
214 |Coms 0,005 0 0 0 0
204 | X1neb nuieHuYHbI 0,025 1,9 0,2 12,15 58
206  |Xne6 pxanoi 0,050 3,3 0,6 16,7 87
198-1 [Canar U3 CBEKIIBI C YEPHOCIMBOM 0,100 1,49 5,135 18,63 123,91
5 Cyn KpecThsAHCKHI ¢ Kpyno# 0,250 4,555 8,555 14,785 155,15
TTOJITHUK
Ne pen. HaumenoBanue 6o Bexon, rp. TTumesas neyHOCTS
Benxn Kuprr Yraesons! | Kanopuitnocts
148-1 |Monoko kunsYeHHOE 0,250 7,25 8 11,75 150
59.0 |Barpymka ¢ TBOporom 0,100] 12,5746 6,2236 45,016 290,45
YXHNH
Ne pe. Haumenosanue Gmrox Brxon, rp. TIumesas HEHHOCTH
Benxu Kupst Yraesoas! | KanmopuitHocTs
194 |X1e6 nueHudHbIH 0,050 3,3 0,45 19 99,5
43 Pr16a 3aneuenyas ¢ sifom 0,150 17,615 18,86 13,925 296,3
910 |ITrope kaprodensHoe 0,200 0,9135 4,5857 1,50352 51,18
206  [Xne6 pxauoit 0,050 3.3 0,6 16,7 87
186 [BuHerper oBonnoif 0,100 1,595 10,163 7.259 127,77
165 |cox 0,200 0,82 0,16 26,2 110
YXXHH 2
Ne perr. Haumenosanue 6oz Brxon, rp. IymeBas eHHOCTH
benxn XKupsl | Yraesoxst | Kanopuitnocts
906  |Byrep6pox ¢ moBuIOM 0,055 2,1 3,895 24,465 / 132,75
149 [Kedup e 0,200 5,8 5 8 / 106
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